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Werk s Stematisch
* Een antwoord zonger dat er blij j
Jkt wat & gedaan h
* Bijeen berekenmg niet alleen getalle ; o
J€ gebruikt

b » Wordt niet goeg gerekend.
N opschrijven, maar ook aangeven

welke formule en welke arootheden
* Denk bij het eindantwoorg aan het verm
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duidelijk aangeven in de tekening!

* Denk aan ge
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§chakeling 1
Bij figuur 1 staat ee Pen L1 + L2 een
.peremeter €n een voltmeter.
1. Welke soort schakeling is in fi
Kies het juiste antwoorg uit a,b of ¢

N schakeling met 2 Lam

guur 1+te zien?

a) figuur 1 bestaat uit €én stroomkring
b) figuur 1 bestaat uit twee stoomkringen
c) De schakeling van figuur 1 Klopt niet Figuur 1
2. Met een voltmeter kun je de spanning over een lamp meten.
Wat wijst de voltmeter van figuur 1 aan? Kies het juiste antwoord uit a,b,c of d:
a) 0v :
b) oV
c) 15V
d) 24V

Bereken de spanning van Lamp 2 in de schakeling van figuur 1.

4. De schakeling van figuur 1 heeft een totale

weerstand van 69Q. Laat met een berekening
zien dat de ampéremeter 0,35 A aanwijst

S. In figuur 2 staan drie meters
Bij welke meter (A B of C) lees je de stroom

sterkte van figuur 1 nauwkeuriger af ?
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die i het s‘chakel
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werkelike #°% i de apparaten met

6. Infiguur 30pj€ werkblad staan de
de stroomdrade

figuur 1 staan Teken in figuur 3 de bij behoren
elkaar verbinden.

aantal stoffen onder isolator of geleider.

|selatoren en eleiders
noemde stof een

7 In ge tabel op J€ an
Geef in de |aatste kolom met juist f

isolator of een geleider is.

twoordblad staan een
njuist aan of de ge

i
ordblad het

8. Teken in het hokje van figuur 4A op je antwo

schakelschema dat hoort bij figuur 4
Neem aan dat de schakelaar uit (off) staat

Figuur 4

kelingen
In figuur 5 staan twee ve
0. Welke bewerng is juist 7
p 2 enlamp 4 branden

I Aliéén In schakeling B gaan lam
i Alléén in schakeling A gaan lamp 2 en lamp 3 branden

a) Alleen bewering | is juist . 4
, O 6.0V ov
b) Alleen pewering 1118 juist l
n zijn juist Lo Sy 18 . ls, B S
1 7L L raa

c) Beide beweringe
d) Beide peweringen Zijn onjuist L2 Ls Lz L3
L o0 99O @@

rschillende schakelingen.

I,

| 32 ®L4 S3 ng Sy ks

Figuur 5

De schakeling 3

In de schakeling van figuur 6 zijn twee identieke lampen
en een weerstand aangesloten op €en batterij..
10 Bereken met de gegevens van figuur 6 de totale
weerstand van de schakeling

Einde



